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2013 年中级会计职称考试每日一练 4 

  1、与普通合伙企业相比，下列各项中，属于股份有限公司缺点的是（    ）。 

  A、筹资渠道少 

  B、承担无限责任 

  C、企业组建成本高 

  D、所有权转移较 Q困难 

  【考点】公司制企业的优缺点 

  【答案】C 

【解析】公司制企业的缺点：(1)组建公司的成本高。(2)存在代理问题。(3)双重课税。所以选项 C正确。 

 

  2、已知(P/A，8%，5)=3、9927，(P/A，8%，6)=4、6229，(P/A，8%，7)=5、2064，则 6年期、折现率为

8%的预付年金现值系数是（    ）。 

  A、2、9927 

  B、4、2064 

  C、4、9927 

  D、6、2064 

  【考点】终值和现值的计算 

  【答案】C 

【解析】本题考查预付年金现值系数与普通年金现值系数的关系。即预付年金现值系数等于普通年金现

值系数期数减 1系数加 1，所以 6年期折现率为 8%的预付年金现值系数=[(P/F，8%，6-1)+1]=3、9927+1=4、

9927。 

 

  3、下列各种风险应对措施中，能够转移风险的是（    ）。 

  A、业务外包 

  B、多元化投资 

  C、放弃亏损项目 

  D、计提资产减值准备 

  【考点】风险对策 

  【答案】A 

【解析】选项 A属于转移风险的措施，选项 B属于减少风险的措施，选项 C属于规避风险的措施，选项

D属于接受风险中的风险自保。 
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  4、下列混合成本的分解方法中，比较粗糙且带有主观判断特征的是（    ）。 

  A、高低点法 

  B、回归分析法 

  C、技术测定法 

  D、账户分析法 

  【知识点】混合成本的分解 

  【答案】D 

【解析】账户分析法，又称会计分析法，它是根椐有关成本账户及其明细账的内容，结合其与产量的依

存关系，判断其比较接近哪一类成本，就视其为哪一类成本。这种方法简便易行，但比较粗糙且带有主观判

断。 

 

  5、下列各项中，对企业预算管理工作负总责的组织是（    ）。 

  A、财务部 

  B、董事会 

  C、监事会 

  D、股东会 

  【考点】预算工作的组织 

  【答案】B 

【解析】企业董事会或类似机构应当对企业预算的管理工作负总责。该题考核点在教材的 62页。 

 

  6、下列各项中，不属于零基预算法优点的是（    ）。 

  A、编制工作量小 

  B、不受现有预算的约束 

  C、不受现有费用项目的限制 

  D、能够调动各方节约费用的积极性 

  【考点】预算编制的方法 

  【答案】A 

【解析】零基预算的优点表现在：(1)不受现有费用项目的限制;(2)不受现行预算的束缚;(3)能够调动各

方面节约费用的积极性;(4)有利于促进各基层单位精打细算，合理使用资金。其缺点是编制工作量大。 

 

  7、下列关于生产预算的表述中，错误的是（    ）。 

  A、生产预算是一种业务预算 

  B、生产预算不涉及实物量指标 

  C、生产预算以销售预算为基础编制 
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  D、生产预算是直接材料预算的编制依据 

  【考点】业务预算的编制 

  【答案】B 

【解析】我们在编制生产预算时，只涉及实物量指标，不涉及价值量指标，所以选项 B 的说法错误。本

题考点在教材的 72页。 

 

  8、与发行公司债券相比，吸收直接投资的优点是（    ）。 

  A、资本成本较低 

  B、产权流动性较强 

  C、能够提升企业市场形象 

  D、易于尽快形成生产能力 

  【考点】吸收直接投资 

  【答案】D 

【解析】吸收直接投资的筹资优点：(1)能够尽快形成生产能力;(2)容易进行信息沟通。所以正确的是选

项 D。 

 

  9、下列各项中，不能作为资产出资的是（    ）。 

  A、存货 

  B、固定资产 

  C、可转换债券 

  D、特许经营权 

  【考点】吸收直接投资 

  【答案】D 

【解析】《公司法》对无形资产出资方式另有限制，股东或者发起人不得以劳务、信用、自然人姓名、商

誉、特许经营权或者设定担保的财产等作价出资。所以正确的答案是选项 D。 

 

  10、下列各项中，不属于融资租赁租金构成内容的是（    ）。 

  A、设备原价 

  B、租赁手续费 

  C、租赁设备的维护费用 

  D、垫付设备价款的利息 

  【考点】融资租赁 

  【答案】C 

【解析】融资租赁每期租金多少，取决于下列因素：(1)设备原价及预计残值;(2)利息;(3)租赁手续费。
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该题考查知识点在教材 104页。 

 

 

参与会计职称的考生可按照复习计划有效进行，另外高顿网校官网考试辅导高清课程已经开通，还可索

取会计职称考试通关宝典，针对性地讲解、训练、答疑、模考，对学习过程进行全程跟踪、分析、指导，可

以帮助考生全面提升备考效果。更多详情可登录高顿网校官网进行咨询。 

欢迎关注会计职称考试官方微信公众号：会计职称考试。 随时掌握最新、最快、最准会计知识。 

 


